

СЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯЩИЕ
Год издав. XIV
ЧЕТВЕРГ
12
октября
1944 года
№ 44 (1043)
неч. 15 коп.
СОФФФФФФ

В НАРОДНЫЙ ФОНД ПО БЕДЫ

Выполняя свои предоктябрьские обязательства, колхоз „Зеленый луг“, Илларионовского сельсовета, 11 октября привез на заготовительный пункт первую партию зерна в количестве 16 центнеров в счет отчисленных 155 центнеров хлеба в Фонд победы.

НА ВСТРЕЧУ ОКТЯБРЮ

В решении предстоящему советскому тылу еще большее выражает свое усилия на помощь германскому фронту. В таких деревнях широкое развертывание предоктябрьского социалистического соревнования за успешное завершение всех сельскохозяйственных работ. Обращение колхозников и колхозниц сельхозартели им. Калинина Саратовской области, находят живой отклик среди тружеников деревни. Колхозники в колхозных из сельхозартели «Зеленый луг» горячо откликались на призыв саратовцев и взяли на себя серьезные обязательства, которые публикуются ежедневно в «Колхозной трибуне». Пусть эти обязательства послужат примером для каждого колхоза нашего района.

Уборка урожая, сдача продукции государству, подъем заби, подготовка к зимовке скота — все эти вопросы надо решать по ударному на основе социалистического соревнования.

Колхозники и колхозницы горячим желанием усилить свою помощь фронту. Ударный труд во имя победы над врагом они ссылаются своей первой обязанностью. В этих условиях соревнованию обеспечен широкий простор. Соревнование — передовой метод труда, высокая форма организации масс. Обязанность первичных партийных и комсомольских организаций, сельских советов — практический наладить социалистическое соревнование, обеспечить его гласность, действенность. При помощи соревнования можно и должно с успехом решать все те задачи, о которых говорится в письме колхозников и колхозниц сельхозартели им. Калинина. И прежде всего соревнование надо использовать для быстрейшего выполнения обязательств перед государством каждым колхозом. А для этого надо направить все силы и средства колхозной деревни на успешное решение таких важнейших задач, как всемерное ускорение обмолота и вывозки хлеба.

Широкое развертывание социалистического соревнования даст свои плодотворные результаты. Для подготовки к XXVII годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции будут днями ударного труда в колхозной деревне.

Соревнование сельсоветов по подъему заби, уборке картофеля и выборке конопли

(данные районо в процентах на 10 октября)

Сельсоветы	Подъем заби	Выборка картофеля	Выборка конопли
1. Черновской	25,5	75	44
2. Ждановский	23,8	7	40
3. Илларионовский	16	46	27
4. М. Болдинский	16	37	54
5. Чиресский	15,6	54	82
6. Б. Болдинский	12,2	24	18
7. Пикинский	9,4	18	100
8. Аносовский	9	53	35
9. Молчановский	7,1	32	28
10. Н. Слободской	5,3	26	50
11. Язовский	4,2	21	—
12. М. Майданский	3,2	19	33
13. Адамянский	3,2	69	19

Красная Доска

По решению исполнкома райсовета и бюро РК ВКП(б) заносится на районную Красную Доску:

Колхозы:

17. «ИСКРА», Н. Собедского сельсовета (председатель тов. Морозченков П. Г. Яковлевич). На 5 октября выполнил 106,4 процента годового плана хлебозаготовок.

18. «КРАСНАЯ МОРДОВИЯ», Павловского сельсовета (председатель тов. Юрченков Степан Михайлович). На 5 октября выполнил 102 процента годового плана хлебодачки.

19. «КРАСНЫЙ ПАХАРЬ», Б. Болдинского сельсовета (председатель тов. Плеханов Михаил Петрович). На 5 октября завершил годовой план хлебодачки.

КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ, ТРАНТОРИСТЫ, КОМБАЙНЕРЫ, МАШИНИСТЫ, МЕХАНИКИ, АГРОНОМЫ, ЗООТЕХНИКИ, ВЕТЕРИНАРНЫЕ ВРАЧИ, ВСЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА! ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

(Обязательства колхозников и колхозниц сельхозартели «Зеленый луг», Илларионовского сельсовета)

Мы, колхозники и колхозницы сельхозартели «Зеленый луг», Илларионовского сельсовета, на общем собрании обсудили обращение членов артели им. Калинина, Воскресенского района, Саратовской области, и призыва членов артели им. Сталина, Черновского сельсовета, и единодушно решили включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование.

Наш колхоз также имеет неуважаемые успехи и всеми силами старается помогать фронту. На колхозных полях возвращают собран богатый урожай. 12 сентября выполнили и перевыполнили план хлебозаготовок, полностью выполнили картофелеставки. Неплохо поработали наши животноводы. Они сдают авансом за 1945 год молоко, мясо, шерсть. Наряду с этим мы помогаем освобожденным районам, летом вытравили в освобожденные от гитлеровских разбойников районы 4 овцы, 5 свиней и жеребца-производителя.

Наши успехи объясняются тем, что победы Красной Армии вдохновляют колхозников на самоотверженный труд. Колхозники работают, не считаясь со временем. Измайлова Григория Владимировича, 76-летний колхозник, за свой самоотверженный труд уже получил авансом до 55 пудов хлеба. Измайлова Константина Навловича заработал с семьей 837 трудодней.

Мы сознаем, что победа над гитлеровской Германией близка. Но эта победа не придет сама собой. Ее надо завоевывать в соревых боях на фронте и честным, самоотверженным трудом в тылу. В решении на-

по поручению колхозников и колхозниц обращение подписали: председатель колхоза С. М. Азаров, бригадир А. Н. Николаева, А. С. Шишмалин, зав. фермами П. А. Измайлова, секретарь комсомольской организации Е. Ф. Измайлова, колхозники: Я. Н. Измайлова, К. П. Измайлова, В. Г. Кантелев, депутат сельсовета Т. Н. Кантелева.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 4 по 10 октября 1944 г.)

Войска Ленинградского фронта рискали десант на острове Сарема (Эзель). Советские бойцы сломили сопротивление противника и захватили плацдарм в восточной части острова. Развивая наступление, наши части овладели крупным городом и портом острова — Курессаре и на ряде участков вышли на западное побережье острова. 10 октября советские войска вели бои по очищению от противника южной оконечности острова.

На Рижском направлении наши войска, возобновив наступление, заняли города и крупные железнодорожные станции Сигулда, Огре и ряд других населенных пунктов.

Войска 1-го Прибалтийского фронта, при содействии войск 3-го Белорусского фронта, перешли в наступление из района северо-западнее и юго-западнее города Штум (Шаваи) и прорвали сильно укрепленную оборону противника. За четыре дня наши части продвинулись вперед до 100 километров и расширили прорыв до 280 километров по фронту. Разгромлены две немецкие пехотные дивизии, пять охранных полков, танковая дивизия и танковая бригада СС. Развивая успешное наступление, советские войска вышли на побережье Балтийского моря южнее города Лепяя (Лабава), заняв при этом город Паланга. Таким образом, наши войска перерезали путь отхода в Восточную Пруссию группировкам немецко-фашистских войск, находящимся в районе Рига—Лабава—Виадава.

На правом берегу реки Нарев, в районе южнее города Шултуси, немцы за последние дни предприняли многочисленные атаки против наших войск. Противник бросил в бой пехоту и большое число танков и пытался однажды ликвидировать наши плацдармы на правом берегу реки Нарев. Советские бойцы успешно отбили вражеские атаки и отстояли свои позиции. Враг понес тяжелые потери. За три дня боев подбито и уничтожено 294 немецких танка.

Севернее и северо-западнее румынского города Арад наши войска пересекли румыно-венгерскую границу и, сломив упорное сопротивление немецко-венгерских войск, заняли ряд венгерских городов, виллетную подошли к крупному городу Дебрецен и заняли бои на его окраинах. За три дня боев взято в плен 8 220 немецких и венгерских солдат и офицеров. На аэродромах в районах городов Надудвар и Ракоц наши войска захватили 140 немецких самолетов.

На территории Югославии советские войска, действуя совместно с частями народа освободительной армии Югославии, овладели важным железнодорожным узлом и городом Панчево, расположенным в 14 километрах северо-восточнее столицы Югославии — Белграда. На аэродромах в районах городов Петровград и Врашце наши части захватили 76 самолетов противника.

Юго-западнее румынского города Турну-Северин, на территории Югославии, советские войска сдались с частями народно-освободительной армии Югославии. В районах населенных пунктов Клокочевец и Звездар советские войска и части народно-освободительной армии Югославии окружили и ликвидировали значительные группы немецких войск.

10 октября советские войска и части народно-освободительной армии Югославии заняли ряд населенных пунктов, а также узловую железнодорожную станцию Велика Планя. Таким образом, наши войска перерезали железнодорожную дорогу и шоссе Ниш—Белград. За 8 и 9 октября на этом участке фронта наши войска взято в плен 3 200 немецких солдат и офицеров.

За время с 3 по 9 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 717 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 181 самолет противника.

Включились в предоктябрьское соревнование

Колхоз им. Ворошилова из Ждановского сельсовета, показывая пример как надо преодолевать трудности. Все сельскохозяйственные работы проводятся в сроки, хотя имеется всего 4 лошади. За зиму колхозники обучили 17 голов крупного рогатого скота, которые работают на вывозке хлеба, на пашне, в конном приводе молотилки. Заби на коровах и быках вслахано 45 га из 80. Молодые колхозники В. В. Колесников, А. П. Колесников, В. А. Седов уже выработали от 200 до 350 трудодней.

Включатесь в предоктябрьское соревнование, колхозники пренесите обязательства: закончить весь сбомолот и уборку технических культур до 20 октября, выполнить план заблевой вслахки, полностью отсортировать засыпанное семена, достичь количества обученного скота до 30 голов и выстроить к 7 ноября новый скотный двор. К Евгению Быкову.

По Советскому Союзу

Колхозники, колхозницы, рабочие МТС и совхозов и специалисты сельского хозяйства Советской Украины обратились с письмом ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС и совхозов, ко всем специалистам сельского хозяйства СССР.

В обращении рассказывается как Советская Украина, освобожденная доблестной Красной Армией от немецких захватчиков, встает из пепла в развалины, быстро возрождая свое народное хозяйство. Меньше чем за год восстановлено более 26 439 колхозов, 1,173 МТС, создано 57.000 колхозных животноводческих ферм. «В великой семье братских республик СССР—Украина расцветает еще большей силой, чем до войны...» пишут участники обращения.—Мы горячо, от глубины души благодарим за свое освобождение нашу доблестную геройскую Красную Армию, нашу родную советскую власть и коммунистическую партию, дорогого и любимого отца, нашего великого Стalinя».

Колхозное крестьянство Советской Украины делало все для того, чтобы дать фронту и стране больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов. Сейчас на Украине проводится молотьба хлеба и завершается сев озимых. «Мы знаем, говорится в обращении,—что Родине нашей требуется много хлеба, особенно теперь, в решающий момент войны против немецко-фашистских захватчиков. Сегодня хлеб—незаменимое оружие в борьбе с врагом, в борьбе за дальнейшее восстановление нашего хозяйства и укрепление могущества нашей Родины».

На 5 октября по Украине выполнено 88,4 процента государственного плана хлебопоставок. Украинские колхозники и все работники сельского хозяйства дают обещание не отставать в своем труде от ратных подвигов советских воинов на фронте, с честью выполнив первую государственную заповедь. Они обязуются до 25 октября выполнить государственный план хлебопоставок, полностью внести натуроплату за работу МТС, выполнить поставки в хлебный фонд Красной Армии, закончить сдачу хлеба совхозам и своевременно заключить уборку всех культур. Дополнительно к глину будет сдано во 1 ноября в фонд Красной Армии 15 миллионов пудов хлеба.

«Мы обращаемся,—говорится в письме,—ко всем колхозам, колхозникам и колхозницам, рабочим МТС и совхозов, специалистам сельского хозяйства Советского Союза с призывом развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана хлебозаготовок и сверхплановую сдачу хлеба в фонд Красной Армии. Мы призываем успешно завершить все основные сельскохозяйственные работы». Обращение заканчивается клятвой всему советскому народу, родной большевистской партии, Советскому Правительству и великому Stalinу, во главе сил, помогать Красной Армии промить немецкого врага—немецко-фашистских захватчиков.

• Волховская гидроэлектростанция имени Ленина мощностью в 64.000 киловатт снова вступила в строй. Эта первая крупная электростанция, построенная за время советской власти, была слана в эксплуатацию в 1926 году. Когда в 1941 году немцы подошли к Ленинграду, ее турбины были вывезены в глубь страны. После победы Красной Армии под Москвой, на станции начались восстановительные работы. Уже в сентябре 1942 года тогда еще осажденный Ленинград получил волховскую электроэнергию. Работы велись в трудовых условиях, тогда фашистская авиация то и дело свершила массированные налеты. Теперь все восстановительные работы закончены. Тогда же Stalin в связи с этим послал строителям и монтажникам Волховской гидроэлектростанции приветственную телеграмму.

• За истекшую неделю выполнен годовой план хлебопоставок колхозы Кировоградской, Карачаевской, Пинской областей и Грузинской ССР. Московская область выполнила годовой план хлебозаготовок.

(ТАСС).

Больше зяби—больше хлеба!

В Аносовском сельсовете медленно и плохо нашут зяби

Колхоз «7 е ноября» в срок и без птицы убрал урожай, хорошо посеял озимые, досрочно выполнил годовой и захлебопоставок, убрал картофель и сдает его государству, зато не платят обмюют хлебоз. Но зяби подают крайне мало: 15 га из 150 по-своему. В течение нескольких недель не проводят ни одной борозды. Да и сейчас на пашню не выделено устновленных 40 процентов тягла, хотя ломает часто круглые трубы пасутся на лугах.

Колхоз «Красный воин» также успешно завершает уборочную работу. Но и здесь также недооценивают взмет зяби, на хоту не начинать до последних дней.

Это (б)стоит дело в передовых колхозах Аносовского сельсовета. Естественно, что другие колхозы отстают по взмету зяби еще больше. Председатель колхоза «Знамя труда» т. Мухин выдает наряды бригадам, примерно, следующим образом: столько-то лошадей на скирдование за подвозку зерна, кормов и т. д., а сколько лошадей останется—послать на зяби. Разумеется, что «остается» 2—3 пары лошадей не каждый день. Нормы пахари не выполняют, соревнование не организовано, индивидуальной сдельной в колхозе преобладают. Крупный рогатый скот не используется даже на внутривозможных работах. Кому кому, а руководителям колхоза «Знамя труда» следовало бы позаботиться о своевременном и качественном подъеме зяби.

ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ НА УЧАСТКЕ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОГО ЗВЕНА

Первичная комсомольская организация колхоза «Зеленый луг» весной создала зяво высокого урожая. Кто только сошел снег, на участок в 1 гектар вложила насыпь и большую часть замели вспахала вручную.

Свекла дала дружные всходы, но на ней появилась мешка. После проведенной ранним утром полевки мешка исчезла. В течение лета четырех раз прополка посевы. Чтобы не отставать от других колхозников на работе, члены звена проводили свеклу рано утром и в

урожай «грох» наглядно показывает, что в этих участках, где во время и хороша спасибо зяби, собирают хлеба и несколько раз больше, чем в сдаст, где пахали поздно и плохо.

Находящим в этом колхозе рабочим бригадам Красильниковым каждую неделю не проводят ни одной борозды. Да и сейчас на пашню не выделено установленных 40 процентов тягла, хотя ломает часто круглые трубы пасутся на лугах.

Качество пахоты исключительно низкое, но это не бесспорят агронома т. Левчука. В колхозе им. Кирова вспаханные участки мало чем отличаются от непаханных—все также стоят старая, ограхи на ограхе. Глубина вспашки 6—7 сантиметров. Исполком сельского совета занимается чем угодно, но только не взметом зяби. Председатель сельсовета тов. Коровинов не принимает никаких мер, чтобы выделить на заблевую вспашку необходимое количество тягла, обеспечить полное использование этого тягла.

Руководители колхозов объясняют медленный ход заблевой вспашки тем, что не закончены другие работы. Надо понять, что подъем зяби—не второстепенное, а первоочередное дело. Не противостоять одуванчику в колхозе преобладают. Крупный рогатый скот не используется даже на внутривозможных работах. Кому кому, а руководителям колхоза «Знамя труда» следовало бы позаботиться о своевременном и качественном подъеме зяби.

В Подузов.

При плане 120 цент. звено обжаловалось получить 200 цент. свеклы с гектара. Начало уборки свеклы показывает, что комсомольско-молодежное звено перевыполнено своих обязательств. С 0,25 га сняли более 126 цент. кг коровий свеклы для общественного животноводства. Хороший урожай дала сажарная свекла, которой занята половина участка.

Е. Измайлов, секретарь первичной комсомольской организации.

Энергичнее готовиться к зимовке скота

Основой для дальнейшего развития общественного животноводства является обеспеченность скота кормами и теплыми помещениями. Приведенная государственная приемка готовности животноводческих помещений к зиме показала, что многие колхозы с успехом выполнили эту задачу. Утеплены все животноводческие помещения колхоза «Коллективный труд», в них соблюдается единообразная чистота. Илан размножения животноводства выполнен, весь скот обеспечен грубыми, сочными и концентрированными кормами. Хорошо подготовились к зимовке скота колхозы «Чка», «Базжник» и другие.

Председатель колхоза «Работники» т. Шестаков на заседании бюро райкома ВКП(б) дважды давал обещание отре-

шить ремонтировать и утеплять помещения для скота. Но «всё и не в том». Слот этого колхоза сейчас находится под стрытым небом. Пусть т. Шестаков не думает, что ему пройдет безнаказанно, если повторится отход скота. Поставлено под угрозу общественное животноводство в колхозах Язовского и Павловского сельсоветов, им. Молотова (председатель т. Дзатов), «Большевик» (председатель т. Трушников)

Необходимо немедленно закончить ремонт и утепление скотных и конных дворов. Особенное внимание уделять помещениям для привезки молодняка. Плохо в районе деревни с составлением кормовых базисов и передачей кормов под ответственность зав. фермы и фурмана. Кормов в районе заготовлено много, но

По нашему району

ВЕЧЕРНИЕ ШКОЛЫ СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ

С 1 ноября начинаются занятия в вечерних школах сельской молодежи. По району проведен учет юношей и девушек, не имеющих законченного 7-летнего образования. В селах Пермееvo, Чиресы большинство из них изъявили желание продолжать учебу.

В Пермееvo создается новая 7-летняя вечерняя школа, где будут учиться 89 молодых колхозников и колхозниц, в Мадиновке создается начальная школа, в Черновском, Молчанове, Б. Казарине, Чиресы, Сергеевке—некоторые классы.

ЮБИЛЕЙ УЧИТЕЛЬНИЦЫ

На днях в Пермееvской школе состоялся вечер в ознаменование 30-летнего юбилея педагогической деятельности учительницы этой школы Марии Петровны Романовой. 20 лет беспрерывно тов. Романова работает в Пермееvской школе. Многие из ее учеников стали летчиками, директорами заводов, учительницами. Тов. Романова получила от своих воспитанников много похвалительных телеграмм.

В. Речкина.

К зимовке готовились с лета

Животноводы колхоза «Борец», М. Болдинского сельсовета, начали готовиться к зимовке сразу же после окончания срока на пастище. Они понимают, что основное—это хорошее помешение, и хорошо утеплены дворы. Большую работу о скоте проявляют свиноводы тов. Надежкина и зав. свиноводческой фермы тов. Пьянзин.

Колхоз накопил достаточно грубых кормов—7.000 тонн. Сочные кормы при плане 1.600 цент. имеется 1.850 цент. Повышенная продуктивность скота, животноводы дают все больше продуктов и сырья стране и фронту.

Зоотехник А. Смирнова.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

В газете «К. Т.» за 28 сентября № 42 (1641) была напечатана статья «Ново-Слободский сельсовет прикрывает саботажников». Исполком райсовета и райком ВКП(б), обсудив вопрос о ходе хлебозаготовок, решили снять с работы председателя Н-Слободского сельсовета т. Белнякова и назначили мероприятия по усилению вывозки хлеба.

Ожесточенные бои с немцами идут в Голландии, в районе нижнего течения реки Рейн. Соединившиеся с югославской народно-освободительной армией, наши части очищают от немцев северо-восточные районы Югославии и подошли к Белграду. Вступив на территорию Венгрии, Красная Армия, ломая сопротивление противника, захватывает один город за другим.

Советские войска громят противника и в Северной Трансильвании. Соединившиеся с югославской народно-освободительной армией, наши части очищают от немцев северо-восточные районы Югославии и подошли к Белграду. Вступив на территорию Венгрии, Красная Армия, ломая сопротивление противника, захватывает один город за другим.

Положение гитлеровской Германии с каждым днем становится все более безнадежным. В тылу немецких фашистов растет возмущение и недовольство: продолжается восстание в Словакии, вспыхнули забастовки в Австрии, начались забастовки в Вене, в провинции Штирии. Рабочие разгромили посланные на усмирение эсэсовские отряды и нанесли им большие потери.

В Будапеште произошли демонстрации с требованием немедленного разрыва Венгрии с Германией и выхода из войны. По всей Венгрии распространяются антиюгославские, антифашистские листовки. По последним сообщениям, в самой Германии ходят слухи о новом офицерском мятеже против Гитлера.

Добить врага, ускорить его разгром—под этим лозунгом развертываются военные и политические события начавшейся осени. Вместе с тем Великие Державы, возглавляющие антигитлеровскую коалицию, уже сейчас заботятся об организации прочного и длительного мира, который должен быть установлен после победы над немецко-фашистскими разбойниками.

С этой целью в столице Соединенных Штатов Америки—Вашингтоне с 21 августа по 29 сентября происходили переговоры между представителями СССР, США и Англии. Как видно из опубликованных 10 октября в нашей печати документов, на этом совещании представители Трех Великих Держав достигли крупного успеха в подготовке к созданию Международной Организации безопасности, способной обуздать любых нарушителей мира.

Л. Волынский.
Ответственный редактор М. Г. ОВЧИННИКОВ



С юга, с Запада, с востока Гада-немца бьют жестоко. Чует смерть немецкий зверь, Не спасти ему теперь! Художник В. Н. Дени.

Текст С. Кирсанова. Фотохроника ТАСС.

Международный обзор

В октябре гитлеровской Германии начесе ряд новых сокрушительных ударов. Советские войска, завершая очищение от немцев территории Латвийской и Литовской ССР, прорвали сильно укрепленную немецкую оборону западнее Шауляй. Этот удар, способствующий выходу Красной Армии к рубежам Германии в нижнем течении Немана, является за последние время одним из самых тяжелых для немецких захватчиков. За пять дней наступательных боев советские войска перерезали пути отхода в Восточную Пруссию группировку немецко-фашистских войск, находящихся в районе Рига—Либава—Виндава.

Советские войска громят противника и в Северной Трансильвании. Соединившиеся с югославской народно-освободительной армией, наши части очищают от немцев северо-восточные районы Югославии и подошли к Белграду. Вступив на территорию Венгрии, Красная Армия, ломая сопротивление противника, захватывает один город за другим.

Ожесточенные бои с немцами идут в Голландии, в районе нижнего течения реки Рейн. Соединившиеся с югославской народно-освободительной армией, наши части очищают от немцев северо-восточные районы Югославии и подошли к Белграду. Вступив на территорию Венгрии, Красная Армия, ломая сопротивление противника, захватывает один город за другим.

Положение гитлеровской Германии с каждым днем становится все более безнадежным. В тылу немецких фашистов растет возмущение и недовольство: продолжается восстание в Словакии, вспыхнули забастовки в Австрии, начались забастовки в Вене, в провинции Штирии. Рабочие разгромили посланные на усмирение эсэсовские отряды и нанесли им большие потери.

Добить врага, ускорить его разгром—под этим лозунгом развертываются военные и политические события начавшейся осени. Вместе с тем Великие Державы, возглавляющие антигитлеровскую коалицию, уже сейчас заботятся об организации прочного и длительного мира, который должен быть установлен после победы над немецко-фашистскими разбойниками.

С этой целью в столице Соединенных Штатов Америки—Вашингтоне с 21 августа по 29 сентября происходили переговоры между представителями СССР, США и Англии. Как видно из опубликованных 10 октября в нашей печати документов, на этом совещании представители Трех Великих Держав достигли крупного успеха в подготовке к созданию Международной Организации безопасности, способной обуздать любых нарушителей мира.

Л. Волынский.
Ответственный редактор М. Г. ОВЧИННИКОВ

Типография газеты «Колхозная троица»

Большевы Балаково, Горьковской области.

ИЦ 16944